



В Челябинской области раскрыто умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть пенсионера органов внутренних дел

Следственными органами Следственного комитета по Челябинской области расследуется уголовное дело, возбужденное дело по факту обнаружения 24 мая 2010 года в подъезде одного из домов Ленинского района города Челябинска тела 70-летнего жителя Курганской области пенсионера органов внутренних дел с телесными повреждениями по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Благодаря грамотно спланированным и проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям удалось установить личность лица, совершившего преступление. Им оказался ранее неоднократно судимый 35-летний гражданин, проживающий в Челябинске без регистрации, Леонид Колесниченко. Подозреваемый задержан. Следствием установлено, что Колесниченко, реализуя умысел на хищение сотового телефона потерпевшего, случайно увиденного им на улице, прошел за мужчиной в подъезд дома, где нанес ему удары в различные части тела, от которых пенсионер скончался. После этого Колесниченко завладел сотовым телефоном потерпевшего и скрылся. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/541400>